

加多宝成APEC官方指定饮品

今年是APEC会议时隔13年重回中国主办，世界舞台核心的中国力量为全世界所瞩目。

8月4日，凉茶领导者加多宝与2014年亚太经合组织峰会北京市筹备工作领导小组办公室正式签订合作协议，成为2014年APEC会议的特别赞助商，并摘得2014年APEC会议官方指定饮品的殊荣。

作为凉茶领导者，加多宝历经18年致力于正宗凉茶的生产和推广，并获得全球消费者的广泛信赖。此次携手APEC会议，将进一步助推加多宝的国际化进程，为打造世界级饮料品牌和壮大民族文化软实力再添强劲支持。

加多宝携手2014年APEC峰会

本次APEC会议是继2001年上海举办之后时隔13年重回中国，这既是中国以主宾国身份向世界展示自身形象的重要舞台，更是民族品牌走出去、展示中国文化软实力的重要机遇。

作为凉茶领导者，加多宝全程赞助APEC会议，并成为APEC会议官方指定饮品，这对于加多宝来说意味着得到了世界级的认可，得以站在世界的舞台上打造世界级饮料品牌。

作为全球最大的饮料消费市场，中国有着深厚的历史文化底蕴，而代表着中国传统养生文化的凉茶，发展潜力无限。与APEC会议不断寻求新的增长动力一样，凉茶领导者加多宝也在国际化征程中不断寻求升级发展的动力。

加多宝已连续七年荣膺中国饮料第一罐，被广大消费者赞誉为“东方的可口可乐”。而伴随着加多宝成功赞助APEC会议，凉茶这一代表中国传统养生文化的饮品也迎来走出国门的绝佳机遇。未来，加多宝将在世界市场推动全球消费者与东方传统凉茶文化的亲密接触。

资源跨界整合，加多宝搭上国际化快车

一直以来，加多宝集团始终坚持“大品牌、大平台、大事件”的发展战略。无论是独家冠名《中国好声音》，还是赞助APEC会议，都是加多宝强强联合世界级大品牌、跨界整合大平台资源、打造极具轰动效应大事件发展战略的充分体现。

加多宝品牌管理部副总经理王月贵表示：以往我们缺少一个和世界紧密握手的平台。此次加多宝成功全程携手2014年APEC会议，为我们提供了一个让中国传统凉茶文化进入国际化快车道的机会。作为凉茶领导者，加多宝有义务也有信心担负起这份重任，通过积极参与支持APEC盛会，将中国民族饮料品牌和传统凉茶文化推广到全世界。

此次全程赞助APEC会议，是加多宝第一次赞助世界级别的政府间官方高层会议。如果说冠名《中国好声音》是加多宝在国内打造的品牌推广最强音，那么通过赞助APEC会议，则是加多宝将中国传统凉茶文化输出到世界，在世界舞台上发出的壮大民族文化软实力的最强音。2014年APEC会议，也将自此引领全世界消费者体验中国传统凉茶和养生文化的内涵。



加多宝成为2014年APEC官方指定饮品。(资料图片)

观察

打造世界级饮料，加多宝践行凉茶中国梦

近年来，在不断引领和更新世界消费热点的舞台上，中国品牌异军突起。作为凉茶领导者，加多宝对于凉茶在中国传统文化、养生方面的地位和作用有着前瞻性的战略规划和推广行动。伴随着加多宝的不断发展壮大和全社会对“中国梦”呼声的高涨，加多宝的“凉茶中国梦”已逐渐成为品牌发展的新内涵和中国文化软实力的新符号。

历经18年，加多宝从广

东走遍全国、走向世界，不仅创造了惊人的市场业绩，更缔造了在国内罐装饮料市场超越可口可乐的传奇。

对于凉茶领导者加多宝来说，2014年是践行“凉茶中国梦”的重要节点。此次加多宝与APEC会议的合作，将“凉茶中国梦”的发展愿景进一步推进落地，也为中国民族饮料品牌提供了更多制造和引领消费热点、与世界级品牌看齐的机会。借助APEC会议这个世界级平台，

加多宝将凭借18年高品质正宗产品、传统凉茶和养生文化、创新化营销，打造世界级饮料品牌，让“凉茶中国梦”成为中国文化软实力的重要象征。

越是民族的，就越是世界的。在2014年APEC这个推进中国成为世界核心力量的重要舞台上，凉茶领导者加多宝的精彩好戏已然拉开大幕，“凉茶中国梦”的宏愿业已照进现实、渐行渐近。

■记者 肖祖华

体彩大乐透4.97亿巨奖得主领奖 捐2000万助力公益

北京时间2014年8月11日13:30，目前中国体彩史上第一“巨奖”4.97亿大奖得主低调现身山东省体彩中心，巨奖得主是一位男性，该男子戴着墨镜和口罩看不出具体的年纪。

老彩民钟情大乐透 捐2000万助力体彩公益

据大奖得主王先生(化姓)介绍，自己是一位老彩民，购买彩票已经有多年的历史了。他本人是一位做生意的老板，因为做生意的缘故，平常也经常出差。可敬的是，大奖得主还是一位非常有爱心的人士，乐善好施，平常在路上遇到残疾人或者生活困难的人，他总会拿出一些钱捐助给他们，这次也不例外，拿到巨奖后，他当场捐赠2000万爱心善款，成立“中国体育彩票大乐透4.97亿善人基金”，由山东体彩中心代为管理，确定受捐助对象，捐助社会上需要帮助的人。带一颗公益之心，畅活自己，为社会公益贡献自己的力量，这不正是体彩大乐透所期望的美好愿景吗！

回顾购彩过程，“爽快”之极

8月4日傍晚，大奖得主前往



体彩超级大乐透4.97亿元得主领奖捐款2000万元

投注站购买彩票，看中了一组号码之后，让彩票站长帮忙打出来，倍投60倍。投注站长问他：需要追加吗？大奖得主爽快地说：那就追加吧！最终花费180元钱购买下来。从选号到购买的整个前后过程，不超过5分钟。

至于为什么倍投这么多倍，大奖得主说，主要是当时看到奖池已经有9亿多了，就心想多买几倍吧，于是打定主意倍投60倍，没

想到，就是这张自己随手选的体彩大乐透彩票，幸运地中得了4.97亿元的巨奖！中了如此高的奖金，大奖得主最深的感受是：“我觉得买彩票是重在参与，不参与就永远没有机会。”

4.97亿巨奖是怎样计算和领取的？

山东省体彩中心主任张云海介绍，这个中奖号码是8月4日晚

开出的，前区号为02 03 20 23 28，后区为06 08，本期体彩大乐透一等奖开出60注518万，中奖者是采用的倍投追加的方式，投注金额为180元，其中倍投一注2元，追加一注为1元，追加一注中奖为300多万，60注倍投追加就是60注800多万，共4.97亿元。

此次巨奖奖金兑现方式为网银一次性转账，山东省体彩中心还将代扣20%的偶然所得税，全

额上交地税局，剩余款项由大奖得主自主支配。

至于如何计划和使用这笔巨款，大奖得主表示，不想让生活有太大的改变，自己还是会继续原有的生活，同时他还会继续关注和支持公益事业，更好地回报社会。

4.97亿元巨奖被领走之际，体彩大乐透已经站在了一个新的起点和高度，巨奖的盛宴狂欢随着时间的流逝会变得平静如常，但它已经不是唯一一个也终将不是最后一个，体彩大乐透邀请您，一起推动社会公益，共鉴大奖奇迹。



超级大乐透4.97亿元中奖彩票